

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Корекційна педагогіка

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС39, ВД.СО2
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Курс «Корекційна педагогіка» розроблений спеціально для магістрів Національного університету фізичного виховання і спорту України з метою ознайомлення їх з основними принципами та методами корекційної педагогіки. Головною метою курсу є надання студентам необхідних знань та практичних навичок для роботи з дітьми та молоддю з різними формами відхилень у фізичному та психічному розвитку.</p> <p>Під час навчання студенти детально вивчають різні види порушень розвитку та основні підходи до їх корекції. Крім того, вони отримують практичні навички роботи з дітьми з особливими потребами та розвитку їх індивідуальних здібностей.</p> <p>По закінченні курсу магістри здатні успішно працювати з дітьми та молоддю з різними формами відхилень у фізичному та психічному розвитку. Таким чином, метою курсу є забезпечення студентів необхідними знаннями та навичками для роботи з цією категорією дітей та молоді.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Магістри, які успішно закінчують курс «Корекційна педагогіка», матимуть розвинені професійні компетентності. Серед них можна виділити компетентність у сфері аналізу й оцінки сучасних теорій і підходів до корекційної роботи з дітьми, компетентність у галузі організації та керування корекційно-розвивальними програмами, компетентність в сфері проектування та проведення науково-дослідницької роботи в галузі корекційної педагогіки, компетентність у використанні інноваційних технологій у корекційно-розвивальній</p>

	роботі з дітьми з різними відхиленнями у розвитку, компетентність у сфері оцінки ефективності корекційної роботи з дітьми з різними відхиленнями у розвитку, компетентність у сфері підвищення кваліфікації та професійного розвитку та компетентність у сфері міжособистісної взаємодії та побудови довірливих взаємин з батьками та іншими фахівцями.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Основними передумовами для обрання дисципліни «Корекційна педагогіка» магістрами можуть бути наступні: наявність знань основних понять та принципів педагогіки; розуміння загальної психології, що дозволяє успішно засвоювати матеріал з корекційної педагогіки, зокрема з пам'яті, уваги, мислення, сприйняття та емоцій; базові знання з психології розвитку, що необхідні для розуміння процесів розвитку дитини та підлітка; мотивація для роботи з дітьми з особливими потребами, оскільки корекційна педагогіка вимагає від студентів великої відповідальності та певного рівня емпатії.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Фольварочний Ігор Васильович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.